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Zakladni vzorce (4)
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Uprava pomoci vzorc @

Vypoctéte:

(a-1? -4(a+1)? -6(a+1)(a-1)
Sb-rce:-9a? —-10a + 3...str.16/1.25-5)
Vypoctéte:

(m+12)* +3(m-1) -5(m+1)(m-1)
Sb-rce:-m? —4m+ 9..str.16/1.25-4)
Vypoctéte:

2(4-3y)* =3[y +1)° + 4y -5)(y +5)
VH: 19y? -54y-71

Vypoctéte:

2(3u+2)(3u-2)-5(1+u)’ -3(u-4)
VH: 10u? +14u-61

Vypoctéte:

- (3+x)* +5(1- x)* - 31— x)(1+ x)
Sb-rce:7x? —16x — 7...str.16/1.25-6)
Vypoctete:

-(2-b)* -8(1-b)* +5(1+b)1-b)
Sb-rce:-14b® +20b - 7...str.16/1.25-7)

. Linearni rovnice s uzitim vzorc

Reste VR rovnici:

(2x-5)(8x-1) - (4x-3)° =12(x-1)- 7
Sb-MM: x=3...str.24/2.1-e)

Reste VR rovnici:

2x(25+ x) - 2(1- 4x)? =-3(2x - 4)(1+ 5x)
VH: x={=1%

Reste VR rovnici:

3(2x +3)* - 2(5- 3x)(1- 2x) =152 + 4x)
VH: x=2£=61

Reste VR rovnici:

6(x - 3)(1-3x) - (2x - 4)° = 2x(4 - 11x)
VH: x=1%

Reste VR rovnici:

(x+2)* -5(x+1)(x -1)=3- x> -3(x-1)°
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VH: x=2=11

Reste VR rovnici:

x(4-x)-(2-3x)* =(2x-1)(2-5x)

VH: x=2

Reste VR rovnici:

(8-3x)° +(5-4x)’ -6=(9-5x)* +20x- 4
Sb-rce:x=3...str.67/1.1-3)

Reste VR rovnici:

(3x-5)* - (2x-3)(2x +3)-5x = 5(2 - x)(4 - X)
VH: x=-£=-11

Linearni rovnice s kubickym dvoj  élenem
Reste VR rovnici:

(x-2)* - x(x+4) = (7x-1)(3-2x)-23
VH: x=2

Reste VR rovnici:

(x+2)° = (2x+1)(3x + 2) = x(x - 2)* + 2x*
VH: x=-11

Reste VR rovnici:

(x=3)* = x(x+1)° =(11x-1)(2-x) -5

VH: x=2=62

Reste VR rovnici:

(x+3)° - (3x=1)(3x +1) = x(x = 5)* +10x* - x
VH: x=-2£=-91

Reste VR rovnici:

(x+1)° = (x-1)* =6(x? + x +1)
Sb-rce:x=-2...str.67/1.1-5)

Reste VR rovnici:

(x+1)° = (x-1)° =6(x + 2)(x = 1) + 9(x +1) - 9(x - 1)
Sb-MM: x=-2...str.24/2.1-f)

Reste VR rovnici:

3(x+1)* + (x-4)* =101+ (x-3)°
Sb-rce:x=5...str.67/1.1-4)

Vyrazy s absolutni hodnotou

Urcéete hodnotu vyrazu jestlize=- .4
|x=2/-1-[3+2x

Nydl: 0

Urcéete hodnotu vyrazu jestlize=- .2

[x=2--[3+2¢
Nydl: 2
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3) Urgete hodnotu vyrazu jestlize= 6.
[x-2 -1 -3+ 2x

Nydl: -2

4) Urcete hodnotu vyrazu jestlize=- .5
|x=2/-1-[3+2x
Nydl: -1

5) Urcete hodnotu vyrazu prm=- .4
Jm=fom=2| |- m+ 2|~ 2ni
Nydl: 0

6) Ur¢ete hodnotu vyrazu prm=- .3
Jm-fom=2| |- m+2|~2ni
Nydl: 0

7) Urgete hodnotu vyrazu prm=- .2
[m=[2m~2| ~|-m+2 - 2m
Nydl: 0

8) Urc¢ete hodnotu vyrazu prm= .3
Jm-fom=2| |- m+ 2]~ 2ni

Nydl: 4

9) Urgete hodnotu vyrazu prm= .4
Hm— 2m-2|-|-m+2/- ZmH
Nydl: 4

Pro zajimavost:
Zavorka na druhou, néeti
http://www.youtube.com/watch?v=VvLSSBmoi8k&NR=1




